

*Zamówienie publiczne jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i Europejskiego Funduszu Społecznego*

Warszawa, dnia 17 kwietnia 2014 r.

ZATWIERDZAM
NARODOWE CENTRUM BADAŃ I ROZWOJU
Kierownik
Działu Komunikacji i Promocji



Leszek Cieśla
Warszawa, dnia 17 kwietnia 2014 roku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Nr 9/14/PN) na „Zaprojektowanie i organizacja stoiska Narodowego Centrum Badań i Rozwoju podczas 18. Pikniku Naukowego w Warszawie”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz.907) z późn.zm, uprzejmie informuję, iż w dniu 16 kwietnia 2014 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam treść zapytań w nim zawartych wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

Pytanie 1

Czy kucharz prowadzący pokazy kuchni molekularnej ma być wyposażony w mikrofon wraz z nagłośnieniem?

Odpowiedź

Zamawiający nie widzi potrzeby wyposażania kucharza w mikrofon wraz z nagłośnieniem. Pokaz kuchni molekularnej będzie jedną z wielu atrakcji przewidzianych przez Zamawiającego, w związku z czym nie ma potrzeby wyróżniania którejkolwiek z nich.

Pytanie 2

W punkcie 12 pojawia się tekst: „... i w kolejnym kroku uzupełnienie mapy, zgodnie z propozycją Wykonawcy naklejką lub wpisem”. Naklejki nie są wymienione w specyfikacji mapy, nie są także uwzględnione w nakładzie naklejek przypisanych do książeczki „Połącz kropki i pokoloruj”. Czy nakład kart z naklejkami powiększyć do 3800? Czy też przyjąć, że mapa będzie uzupełniana tylko poprzez wpisy, nie naklejki?

Odpowiedź

Mapa gry piknikowej „Podróż w czasie” nie stanowi części integralnej książeczki „połącz kropki i pokoloruj”. Zamawiający dopuszcza by historyjka do uzupełnienia w książeczce była inna niż umieszczona na mapie i dopasowana do młodszej grupy odbiorców. W związku z tym w zamówieniu uwzględnić należy odpowiednią liczbę naklejek do uzupełnienia historyjki w książeczce. W odniesieniu do mapy, zgodnie z zapisem pkt 12 SIWZ Zamawiający dopuszcza inne rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę. Dlatego też uwzględnienie w zamówieniu naklejek, którymi uzupełniane będą kolejne miejsca na mapie, zależy od zastosowanego przez Wykonawcę sposobu rozwiązania zagadki.

Niniejsze wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SIWZ.

Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, zatem miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.